

编辑 刘妮丽 美编 张彬 责校 赵信一 电话:84285566-3102 syzk2008@126.com



在二手奢侈品店可以买到9折的新品、最低2-3折的二手名品，还可以把包包、名表拿去变现……专柜价频涨，降关税能否带来实惠还悬而未决，由此催生的二手奢侈品市场正风生水起。

二手名品不涨价

当奢侈品专柜价格轮番上涨之际，二手奢侈品店的老板们嗅到了更多的商机。

记者发现，北京一家二手奢侈品店润物寄卖在其网站上打出广告称：“5月，香港奢侈品全面涨价；7月，内地奢侈品市场将大幅降价。两个月之内，我们不涨价！早买早实惠。”这家二手奢侈品寄卖店位于王府井的实体店刚刚在5月份开业。另一家二手奢侈品店寺库寄卖推出“注单即送1000元代金券”、

“全场3折起”活动。此外，创立于香港的米兰站北京店工作人员也表示，专柜涨价，店内二手包包均不涨价。

在寺库寄卖店内，一款市价约1.59万元的全新宝缇嘉(Bottega Veneta)渐变手提筒包标价1.15万元，约打了7.2折；另一款原价7200元的巴宝莉(BURBERRY)女士星星水饺包标价4330元，相当于打了6折；一款七八成新的原价1.26万元的路易·威登女士经典老花单肩包标价4600元，相当于打了3.6折。

不过，少数全新的爱马仕(HERMES)牛仔扣手提包以原价出售，因为

“目前在市面上已很难买到当年的款式了”。

奢侈品寄卖月进千万

二手奢侈品店到底有多赚钱？一位业内人士告诉记者，最初只是为朋友搭网站平台，帮她们把不再喜欢的包包折价卖出，但生意红火得惊人，于是做起了网上寄卖奢侈品的生意。他亲自鉴定是真品后，将奢侈品实物图片和介绍放到网上，价格由寄卖顾客决定，销售后收取寄卖顾客一定的手续费。慢慢累积后又开了实体店，可以让顾客体验购买，对保真更加放心。

寺库寄卖公司位于金宝街的会所日前刚刚开

业。其总经理李日学透露，今年6月份，寺库奢侈品购物网的营业额已超过1000万元。记者估算，如果以10%的手续费计算，月利润可达100万元。

经营二手奢侈品店的业内人士称，二手包包的销售、周转率最佳。习惯于购买使用二手名包的顾客会频繁买进卖出商品，包包也会保养得很好，以不影响继续销售或避免贬值。“周转率高则意味着更多销售额，更多利润及更多现金流。”他说。

周转率不高，但售价较高的奢侈品是名表，动辄数万元、数十万元，可当做保值品来进行投资，也会带来较高的销售回报。

风投瞄准空白市场

寺库寄卖在会所开业当天宣布，已获得IDG资本1000万美元的注资。对此，IDG资本创始合伙人熊晓鸽告诉记者，中国奢侈品市场前景极佳。寄卖会所令奢侈品能够流通起来，这在国内还是个空白。

目前，北京已有数家二手奢侈品店，其中包括米兰站北京店、润物寄卖、寺库寄卖、米兰轩等。对此，熊晓鸽表示，这个市场开始有人进入，说明大家都看到了市场的潜力。他说，未来IDG还会继续关注奢侈品领域，包括从国外引进时尚大品牌等项目。

最近，世界奢侈品协会公布的一份报告显示，中国内地主流奢侈品消费人群已达总人口的16%，即约2亿人，并且还在以每年25%的速度增长。奢侈品市场潜力不可小视。

派尚服饰搭配学院院长康蓝心认为，中国消费者购买奢侈品从“奢侈购买”过渡到“文化购买”还需要较长一段时间。期间可能需要扔出不少钱来“交学费”。熊晓鸽称，之所以选中寺库寄卖来投资，主要是看中其建立了“鉴定中心”，可以避免企业长远发展时因“赝品”影响声誉的风险。

本报记者 王晓然/文
实习生 马思琛/摄



2012年初天虹百货 隆重进驻奥林匹克公园新奥购物中心

 天虹 分享生活之美

招商火热进行中.....

招商电话: (010)84377926 招聘电话: (010)63381532
招商地址: 北京市朝阳区湖景东路9号新奥购物中心北区
(湖景东路与大屯路交叉口西南角)天虹百货



宣武天虹地址:北京市西城区广安门外大街168号朗琴国际大厦 ☎ 400-610-8558 国展天虹地址:北京市朝阳区左家庄北里58号Master领寓大厦 ☎ 400-818-1898